

2 - 7 **MAGISTRÁLA V ZELENÍ - APN / LONDÝN V MUZEU - BBC London Letter / KRÁLOVNA VÁZ - Sovětskaja Rossija / SMŮLA ZNAMENALA ŠTĚSTÍ - Frankfurter Allgemeine / SEVESO NENÍ SAMO - Le Nouvel Observateur / PODOBA S HIROŠIMOU - Paris Match / KOSMICKÝ TEP ŽIVOTA - ing. Jiří Polešovský, psáno pro 100+1 ZZ / VEČER, KDYŽ SE ZEMĚ ZACHVĚLA - Jozef Belička, zpravodaj ČTK v Bukurešti, psáno pro 100+1 ZZ**

8 - 15 **LIDÉ Z BAŽIN - Stern / CHRTÍ ZÁVODY - Observer Magazine, Stern / NA PUŠKY JE OSVÁTH - Hungarian Review / HAZARDNÍ HRA STARÁ 45 STOLETÍ - The Sunday Times Magazine / NEJEN DO PAPRIKÁŠE - Budapest / ROZETY PROZRAZUJÍ NÁDORY - Frankfurter Allgemeine / NEMOCI A STRES - L'Europeo / OD TISÍCŮ K MILIÓNŮM - Ogoňok / PÍSEŇ BARIKÁD - Sovětskaja Rossija / GÉNIUS FLÁMSKÉHO BAROKA - Scano-rama / LENIN JE NEJČTENĚJŠÍ - Novosti Unesco**

16 - 19 **VODA NAD ZLATO - World Health, Quick, U. S. News and World Report TYTĚZ PROBLÉMY - JINÁ ŘEŠENÍ**

Ing. Valerij Ivanov, psáno pro 100+1 ZZ

Materiály ze socialistických i kapitalistických pramenů ke stále palčivějšímu světovému problému zdravé vody



30

51



20 - 23 **PERSPEKTIVY S OTAZNÍKY - Michail Černěnko, Chimija i žizň**
NSR v zorném úhlu technického odborníka na ožehavé problémy energetiky a znečišťování životního prostředí

24 - 26 **NEVYSTOUPÍŠ NA HORY NAVAHU!** - Carlo Mauri, Domenica del Corriere, Giuseppe Grazzini, Epoca
Pro původní obyvatele Ameriky se dnes už téměř nikde nenajde místo

27 - 29 **MOZEK SOVĚTSKÉHO HOSPODÁŘSTVÍ - z knihy Besedy s akademikem V. Gluškovym**
Co je to OGAS a jak se bude projevovat jeho vliv za 10—20 let

30 - 35 **ŽENSKÁ MARNIVOST A KRÁSA - Reynold A. Higgins, Hugh Tait, DU**
Dějiny šperku od dávnověku do dneška

36 - 37 **OŠIDNÝ TECHNICKÝ MRŇOUS - H. Uniewski, Stern**
Mikroelektronika nezadržitelně dobývá jedno průmyslové odvětví za druhým; přináší to s sebou i složité sociální aspekty

38 - 39 **NOVÝ HRDINA POLSKÉHO FILMU - M. Černěnko, z knihy Aktory zaruběžnogo kino**
Povídání o Danielu Olbrychském, mladém polském herci číslo jedna

40 - 43 **AMENRÉ - Gerald Hawkins, z knihy Beyond Stonehenge**
Výňatek z nové knihy anglického vědce, který se zabývá astronomickou analýzou staroegyptských chrámů

44 - 46 **KARATE ZAČÍNÁ POKLONOU - K. Preobraženskij, Vokrug světa**
Naučit se karate znamená naučit se kázni, sebeovládání, uznávat autoritu starších a mít pochopení pro mladší

47 - 49 **ZA TAJEMSTVÍM ZIMOVÍŠTĚ DANAUSŮ - F. Urquhart, National Geographic**
Migrace motýla Danaus plexippus je podivuhodně složitý jev, který zkoumal a vyřešil kanadský zoolog

51 - 54 **DENÍK GENERÁLA PRATSE**
Chilská reakce na cestě zrady, z knihy Una Vida por la Legalidad, nakl. Fondo de Cultura Económica, México
Cenné svědectví bývalého vrchního velitele chilské armády o úkladech proti Allendově vládě

57 **MYASTENICKÝ ÚSMĚV MONY LISY - Chimija i žizň**

59 - 62 **SNĚH - Michail Jemcev, Jeremej Parnov, Antologija sovětskoj fantastiky**
Cesta proti vektoru času aneb jak se ocitnout v dobách dávno minulých

64 **KOČKY A KOČIČKY - Wolfgang Feucht, Quick**